KATANIOT 2024

MnaHeTapHbIN peayKTop

Cepuna HAB

MNAHETAPHbIN PELYKTOP > CEPUS HAB

HoBMHKa

BbINONIHEH B BUAE LeNbHON KOHCTPpYKUWA, obecneuynBatoLwen MaKCMAJIbHYIO

XeC(TKOCTb Npun Kpy4eHnn.

MNaHeTapHbIA peayKTOp OCHALLEeH WWAWNH-
OPVYECKOoil COJIHEYHOW LIecTepHell, 4To
Nno3BoONSIeT YBENUYNTb NNOWAAb KOHTAKTA,
NOBBICUTb XX€CTKOCTb KOHCTPYKLMY 1 yBENu-
YNTb BbIXOAHOM KPYTALUIT MOMEHT.

» ®opma 3ybbeB
obecneymBaeT HU3KNIA
YPOBEHb LLIYMA

[N QOCTVXKEHNA HAaWNyYLLeii N3HOCOCTOI-
KOCTV 11 Y1apHOI NPOYHOCT NOBEPXHOCTb
3y6y4aThbiX KOJieC BbIMOSHEHA U3 3aKaJIEH-
HOWA CTaNn NPOYHOCTLIO HRCG2.

KOOWNPOBKA
HAB| - (042 - 010/ - PO - 8 |- 30 - 46| - M4
HAB CEPKNA
PA3MEP:
080 042 =42 MM
060 = 60 MM
090 =90 Mm
115=115mmMm
142 =142 MM
180 =180 mm
220=220 MM
010 MEPEOATOYHOE YKCO
TOYHOCTb:
PZ PO = 1 yrnoBoii MUHyTe
P1 =2 yrnoBbIM MUHYTaM
P2 = 5 yrnoBbiM MUHYTaM
PA3MEPbI CO CTOPOHbI MOTOPA
8 LOWAMETP BAJTA MOTOPA
30 LIEEHTPUPYIOLLAIA QUAMETP
46 MEXLIEHTPOBBI PASMEP KPEMEXHbIX OTBEPCTUIA
M 4 PA3MEP KPEMEXHbIX OTBEPCTUN

3penus pa3paboTaHbl 418 NPOMbILLIEHHOTO NCMOb30BaHNA
KaTtanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

KAMOLLN

NJIAHETAPHbIA PELYKTOP CEPVS HAB



KAMOLLN

MNNAHETAPHbIV PELYKTOP CEPVS HAB

MAHETAPHbIN PELYKTOP > CEPUS HAB

OCHOBHbIE TEXHWYECKWNE XAPAKTEPUCTUKI PEAYKTOPA HAB

K

ATAJIOT 2024

Ha3BaHWe XapakTepucTnkmn PasmepHoCTb Konnmyecteo cTyneHeit MepenaTtoyHoe Yna1o HAB042 HAB060 HAB090 HAB115 HAB142 HAB180 HAB 20
3 20 55 130 208 342 588 1140
4 19 50 140 290 542 1050 1700
5 22 60 160 330 650 1200 2000
1 6 20 55 150 310 600 1100 1900
7 19 50 140 300 550 1100 1800
8 17 45 120 260 500 1000 1600
10 14 40 100 230 450 900 1500
15 20 55 130 208 342 588 1140
HOMUHATIbHbIi BLIXOAHO - 20 19 50 140 290 542 1050 1700
BpaLLaOLWNKA MOMEHT 25 22 60 160 330 650 1200 2000
30 20 55 150 310 600 1100 1900
35 19 50 140 300 550 1100 1800
2 40 17 45 120 260 500 1000 1600
50 22 60 160 330 650 1200 2000
60 20 55 150 310 600 1100 1900
70 19 50 140 300 550 1100 1800
80 17 45 120 260 500 1000 1600
100 14 40 100 230 450 900 1500
MOMEeHT aBapuinHOW OCTaHOBKM Hm 1.2 3-100 TPONHOV HOMUHANbHBbII BbIXOAHON MOMEHT
r:("::;':“""a" CECLLTE 06/MuH 1.2 3-100 5000 5000 4000 4000 3000 3000 2000
:":c';‘;";";'a”“"a“ BeixoaAwas 06/mMuH 1.2 3-100 10000 10000 8000 8000 6000 6000 4000
; YITEEES] 1 3-10 - <3 <3 <3 <3 <3 <3
TN LT MUHYTa 2 15-100 = <5 <5 <5 <5 <5 <5
; Vrnosas 1 3-10 <5 <5 <5 <5 <5 <5 <5
CTaHAPTHLIA MiOGT MUHYTa 2 15-100 <8 <8 <8 <8 <8 <8 <8
; Vin0Ban 1 3-10 <8 <8 <8 <8 <8 <8 <8
IKOHOMUYECKNI N T
MUHYTa 2 15-100 <12 <12 <12 <12 <12 <12 <12
TOPCMOHHAs HECTKOCTH HM;‘JIL’;::“ 12 3-100 3 7 14 25 50 145 225
?gﬂ'}l";:";::’e [LHERERTS H 1.2 3-100 780 1530 3250 6700 9400 14500 50000
Aonycrumoe oceBoe ycunne F, H 1.2 3-100 390 765 1625 3350 4700 7250 25000
Cpok cyX6bl Yacbl 1.2 3-100 20000
kna % 1 3-10 297%
2 15-100 294%
1 3-10 0.6 1.3 3.7 7.8 14.5 29 48
Macca Kr
2 15-100 0.8 1.5 4.1 9 17.5 B3 60
Paboyas Temnepartypa °C 1.2 3-100 -10°C = 90°C
Cmaska 1.2 CnHTeTMYeCKasn cMaska
CTeneHb 3aWunThbI 1.2 3-100 IP65
HanpaBneHmne ycraHOBKMN 1.2 3-100 B nto6om HanpaBneHun
m‘:’g:::‘;ﬁg‘;sf(’;ll) =3000 06/ A6 12 3-100 <56 <58 <60 <63 <65 <67 <70
WHEPLNA BPALLLEHWA PEAYKTOPA
3 0.03 0.16 0.61 3.25 9.21 28.98 69.61
4 0.03 0.14 0.48 2.74 7.54 23.67 54.37
5 0.03 0.13 0.47 2.71 7.42 23.29 53.27
1 6 0.03 0.13 0.45 2.65 7.25 22.75 51.72
7 0.03 0.13 0.45 2.62 7.14 22.48 50.97
8 0.03 0.13 0.44 2.58 7.07 22.59 50.84
10 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03 22.51 50.56
15 0.03 0.03 0.13 0.47 2.71 7.42 23.29
HoMUHaNbHbIA BIXORHO - 20 0.03 0.03 0.13 0.47 2.71 7.42 23.29
MOMEHT UHepumnn 25 0.03 0.03 0.13 0.47 2.71 7.42 23.29
30 0.03 0.03 0.13 0.47 2.71 7.42 23.29
35 0.03 0.03 0.13 0.47 2.71 7.42 23.29
2 40 0.03 0.03 0.13 0.47 2.71 7.42 23.29
50 0.03 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03 22.51
60 0.03 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03 22.51
70 0.03 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03 22.51
80 0.03 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03 22.51
100 0.03 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03 22.51
MaKCManbHblid KpYTALWMIA MOMEHT T = 60% OT MOMeHTa aBapuitHOI 0CTaHOBKMN.
3HayeHuWs NpBeeHbl A5 YACTOTbl BPALLLEHMSA BbIXOAHOM0 Basia N2 = 100 06/MUH OTHOCUTENBHO LLEEHTPA BBIXOAHOTO Bana.
TaHbl 4114 Npo 0 NCNONb30BaHNA

Kartanor npoayk

LMV NPeICTaBNIeH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATANIOT 2024 MJIAHETAPHBbII PELYKTOP > CEPUS HAB

I PEAYKTOP NPAAMOIA. CEPNS HAB - PA3SMEPbI

0fHa CTyneHb
MepenatoyHoe oTHoweHue | =3 - 10

£9

|
|
|
|
|
]
i
[
I
|
|
i
|
]
L)

oM 56
§Di

LI R
17 - 0

e (% i1 L§

Hi
i
|
|
i

403 6 L1

PA3MEP HABO42 HABO60 HAB090 HAB115 HAB142 HAB180 HAB220
D1 50 70 100 130 165 215 250
D2 35 5.5 6.6 9 1 13 17
D3 13 16 22 32 40 55 75
D4 35 50 80 110 130 160 180
D5 15 18 30 40 50 70 85
D6 M4x0.7P M5x0.8P M8x1.25P M12x1.75P M16x2.0P M20x2.5P M20x2.5P
D7 56 80 116 152 185 240 292
1 42 60 90 115 142 180 220
12 26 37 48 65 97 105 138
3 5.5 7 10 12 15 20 30
7 1 1.5 15 2 3 3 3
L5 16 25 32 40 63 70 90
L6 B 2 3 5 5 6 7
7 4 6 8 10 12 15 20
18 39.5 39.5 78.5 102 124.5 1315 1515
19 45 4.8 7.2 10 12 15 15
110 10 125 19 28 36 42 42
a 46 70 90 145 200 200 235
Q@ M&x0.7P M&x0.7P M5x0.8P M8x1.25P M12x1.75P M12x1.75P M12x1.75P
a3 8 <14/<16 <19/<24 <28 <35/<42 <42 <42/<55
4 26 35 46.5 67 81 114 117
cs 30 50 70 110 1143 1143 200
) 35 35 6 14 19 24 20
a 42 60 80 130 180 180 220
s 19.5 46 30 45.5 57.5 815 87.5
) 86 1225 156.5 2125 279 318 377
o 105 105 145 27 2 435 49.5
B1 5 5 6 10 12 16 20
H1 15 18 245 35 43 59 79.5

MPUMEYAHUE:
* Heo6X04MMO NOATBEPANTL AaHHbIE Pa3Mepbl y MHXeHepa Kamouum.

N3penusa pa3paboTaHbl ANS NPOMbILIIEHHOTO NCMNOIb30BaHNA
KaTanor npofykuun npefcTaBneH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru

KAMOLLN

NJIAHETAPHbIA PELYKTOP CEPVS HAB



KAMOLLN

MJTAHETAPHbIA PEOYKTOP CEPUS HAB

MAHETAPHbIN PELYKTOP > CEPUS HAB KATANOI 2024

I PEQVKTOP NMPAMOIA. CEPUS HAB - PA3MEPbI

[Be cryneHn
NepenatoyHoe oTHowWweHMe | = 15-100

4]

QL L1 L8 ] ou
i | 00|
©
Z 5 11 TT1T T 1S
. B Lo |
1 04
[ B h Lé 1 Ls |
|| Dg w [,
403 j§ L0
Pasmep HAB042 HAB060 HAB090 HAB115 HAB142 HAB180 HAB220
D1 - 70 100 130 165 215 250
D2 - 5.5 6.6 9 11 13 17
D3 - 16 22 32 40 55 75
D4 - 50 80 110 130 160 180
D5 = 18 30 40 50 70 85
D6 - M5x0.8P M8x1.25P M12x1.75P M16x2.0P M20x2.5P M20x2.5P
D7 - 80 116 152 185 240 292
11 - 60 90 115 142 180 220
L2 - 37 48 65 97 105 138
13 - 6 10 12 15 20 30
L4 - 15 15 2 3 3 3
L5 - 25 32 40 63 70 90
L6 - 2 3 5 5 6 7
17 - 7 8 10 12 15 20
L8 = 715 116 147 185.5 200 220
L9 - 4.8 7.2 10 12 15 15
a - 70 90 145 145 200 200
¢ - Mé4x0.7P M5x0.8P M8x1.25P M8x1.25P M12x1.75P M12x1.75P
& - <14/<16 <16/<19 <19/<24 <24/<28 <35 <42
c4 - 35 46.5 67 66 80 114
s - 50 70 110 110 114.3 114.3
c6 - 3.5 6 14 10 9 24
a - 60 80 130 130 180 180
cs - 48 30 45.5 42.5 47.5 81.5
B1 - 5 6 10 12 16 20
H1 - 18 24.5 35 43 59 79.5

NPUMEYAHWE:
* Heo6X04MMO NOATBEPANTL AdHHbIE Pa3Mepbl y MHXeHepa Kamouuu.

TaHbl N5 PO 0 NCNONb30BaHUA
KaTanor npoaykuumn npeAcTaBieH Ha caiite Www.camozzi.ru



KATANIOT 2024 MJIAHETAPHBbII PELYKTOP > CEPUS HAB

I PEAYKTOP NPAAMOIA. CEPNS HAB - PA3SMEPbI ?II
=
2
<
Moaudukauun D1 D2 D3 D4 (1 2 (3 C4 (5 (6 -
HAB-042-D-P2-8-30-45-M3 50 3.5 13 35 45 M3 8 26 30 3.5
HAB-042-D-P2-8-30-46-M4 50 3.5 13 35 46 M4 8 26 30 3.5
HAB-060-D-P2-8-30-46-M4 70 5.5 16 50 46 M4 8 35 30 3.5
HAB-060-D-P2-8-38.1-66.6-M4 70 5.5 16 50 66.4 M4 8 35 38.1 3.5
HAB-060-D-P2-11-50-70-M4 70 5.5 16 50 70 M4 11 35 50 3.5
HAB-060-D-P2-11-50-70-M5 70 5.5 16 50 70 M5 11 35 50 3.5 -
HAB-060-D-P2-11-60-75-M5 70 5.5 16 50 75 M5 11 35 60 3.5 =
HAB-060-D-P2-14-50-70-M4 70 5.5 16 50 70 M4 14 35 50 3.5 =
HAB-060-D-P2-14-50-70-M5 70 5.5 16 50 70 M5 14 35 50 3.5 é
HAB-060-D-P2-16-80-100-M6 70 5.5 16 50 100 M6 16 35 80 3.5 5
HAB-060-D-P2-19-70-90-M5 70 5.5 16 50 90 M5 19 35 70 3.5 g
HAB-060-D-P2-19-70-90-M6 70 5.5 16 50 90 M6 19 35 70 3.5 =
HAB-060-D-P2-19-80-100-M6 70 5.5 16 50 100 M6 19 35 80 3.5 ;
HAB-090-D-P2-14-50-70-M5 100 6.6 22 80 70 M5 14 46.5 50 6 %
HAB-090-D-P2-14-73-98.43-M6 100 6.6 22 80 98.43 Mé 14 46.5 73 6 %
HAB-090-D-P2-19-70-90-M5 100 6.6 22 80 90 M5 19 46.5 70 6 é
HAB-090-D-P2-19-70-90-M6 100 6.6 22 80 90 M6 19 46.5 70 6 E
HAB-090-D-P2-19-80-100-M6 100 6.6 22 80 100 M6 19 46.5 80 6
HAB-090-D-P2-19-95-115-M8 100 6.6 22 80 115 M8 19 46.5 95 6
HAB-090-D-P2-19-95-130-M8 100 6.6 22 80 130 M8 19 46.5 95 6
HAB-090-D-P2-19-110-145-M8 100 6.6 22 80 145 M8 19 46.5 110 6
HAB-090-D-P2-22-95-115-M6 100 6.6 22 80 115 Mé6 22 46.5 95 6
HAB-090-D-P2-22-95-115-M8 100 6.6 22 80 115 M8 22 46.5 95 6
HAB-090-D-P2-22-110-145-M8 100 6.6 22 80 145 M8 22 46.5 110 6
HAB-090-D-P2-24-95-115-M8 100 6.6 22 80 115 M8 24 46.5 95 6
HAB-090-D-P2-24-110-145-M8 100 6.6 22 80 145 M8 24 46.5 110 6
HAB-115-D-P2-19-70-90-M5 130 9 32 110 90 M5 19 67 70 14
HAB-115-D-P2-19-70-90-M6 130 9 32 110 90 M6 19 67 70 14
HAB-115-D-P2-19-82-132-M8 130 9 32 110 132 M8 19 67 82 14
HAB-115-D-P2-19-95-115-M6 130 9 32 110 115 M6 19 67 95 14
HAB-115-D-P2-19-95-115-M8 130 9 32 110 115 M8 19 67 95 14
HAB-115-D-P2-19-95-130-M8 130 9 32 110 130 M8 19 67 95 14
HAB-115-D-P2-22-95-115-M6 130 9 32 110 115 M6 22 67 95 14
HAB-115-D-P2-22-95-115-M8 130 9 32 110 115 M8 22 67 95 14
HAB-115-D-P2-24-95-115-M6 130 9 32 110 115 M6 24 67 95 14
HAB-115-D-P2-24-95-115-M8 130 9 32 110 115 M8 24 67 95 14
HAB-142-D-P2-28-130-165-M10 165 11 40 130 165 M10 28 81 130 19
HAB-142-D-P2-32-130-165-M10 165 11 40 130 165 M10 32 81 130 19
HAB-142-D-P2-38-130-165-M10 165 11 40 130 165 M10 38 81 130 19
HAB-180-D-P2-35-114.3-200-M12 215 13 55 160 200 M12 35 114 114.3 24
HAB-180-D-P2-42-114.3-200-M12 215 13 55 160 200 M12 42 114 114.3 24

D-nepepnartoyHoe 4yncio.

N3penusa pa3paboTaHbl ANS NPOMbILIIEHHOTO NCMNOIb30BaHNA
KaTanor npofykuun npefcTaBneH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru



